

Wyjaśnienia i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), Instytut Ogrodnictwa – Państwowy Instytut Badawczy, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Sukcesywnie dostawy odczynników chemicznych do wysoko wyspecjalizowanych zastosowań badawczych**, nr 16/ZP/2025, udziela odpowiedzi na otrzymane od Wykonawców pytania:

Pytanie nr 1

Pakiet 1, pozycja 75 – Produkt 1113550100 został zastąpiony produktem 1044980100. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na tę zamianę?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje zmiany Formularza asortymentowo-cenowego (Załącznik nr 2 do SWZ) w zakresie pakietu nr 1 poz. 75 poprzez nadanie w kolumnie 3 brzmienia: 1044980100.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający zgodzi się obniżyć poziom kar za zwłokę w dostawie o połowę tj. do poziomu powszechnie stosowanego na rynku czyli ok 0,5 % za dzień (przy zachowaniu pozostałych zapisów)?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień Projektu umowy (Załącznik nr 4 do SWZ) na treść wnioskowaną przez Wykonawcę.

Ponadto Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert na:

- termin składania ofert na dzień: 20.05.2025 r. godz. 10:00

- termin otwarcia ofert na dzień: 20.05.2025 r. godz. 10:15

Ponadto zmianie ulega termin związania ofertą do dnia 18.06.2025 r.

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany treść Specyfikacji Warunków Zamówienia nadając nowe brzmienie:

1. W Rozdziale XIX „Termin związania ofertą” pkt 1 otrzymuje brzmienie:
Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 18.06.2025 r.
2. W Rozdziale XX „Sposób oraz termin składania ofertą” pkt 1 otrzymuje brzmienie:
Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć na Platformie nie później niż do dnia 20.05.2025 r. do godz. 10.00.
3. W Rozdziale XXI „Termin otwarcia ofert” pkt 1 otrzymuje brzmienie:
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 20.05.2025 r., o godzinie 10.15 przy użyciu Platformy.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian. Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy ze zmianami stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Z poważaniem,
Z-ca Dyrektora ds. Naukowych
/-/
prof. dr hab. Bożena Matysiak

